

银行卡刷卡手续费拟降 23%-24%

发改委相关负责人称刷卡手续费下调意见稿已下发,下调幅度并非30%

昨日有媒体报道称,发改委已于近日向各大行下发了银行卡刷卡手续费下调的征求意见稿,下调平均幅度逾30%。对此,国家发改委相关负责人向经济之声证实,发改委确实已经下发了银行卡刷卡手续费下调的征求意见稿,但下调幅度是23%-24%,并非30%。

据经济之声报道

■分析 下调刷卡手续费利好餐饮零售业

资深投资顾问余蕊认为,对于餐饮、百货等行业来说,刷卡手续费率的下调无异于雪中送炭。近年来,持卡消费人群迅速扩大,而刷卡费率过高、行业之间缴费不公早已让餐饮、百货零售等商家吃不消。

据现行的《中国银联入

网机构银行卡跨行交易收益分配办法》《银复[2003]126号文》,银行卡收单业务的结算手续费全部由商户承担,但不同行业所实行的费率不同,费率标准从0.5%到4%不等。一般来说,零售业的刷卡手续费率在0.8%-1%,超市是0.5%,餐饮业为2%。

“可以看出,对企业来说,刷卡手续费已经不是一笔小数目了,另外,随着信用卡的普及,刷卡的消费者越来越多,导致百货和餐饮行业的手续费支出增长率远高于收入增长率。如果刷卡费率下调,对企业利润的正面影响非常大。”余蕊对此表示。“刷卡手

续费大幅下调将导致银行的回佣收入大幅下降,”银行卡业内人士对于银行卡手续费调整方案表示,“只是这个量跟整个银行业每年近万亿的净利润来比,少到几乎可以忽略不计,但短期内对信用卡部门的影响比较大。”

据《扬子晚报》

“‘民工子女入学要测智商’属个案”

郑州教育局称招生政策无误,系涉事测评老师“说话没有分寸”

据《中国青年报》报道,近日,河南一名农民工子女在郑州市一小学入学面试时被要求进行智商测验,引起社会关注。郑州市教育局12日对此事作出回应称,“测智商”事件是一个“纯粹的个案”。

“招生政策是没有错误的,”郑州市教育局外事宣传处雷姓工作人员说。他认为

适龄儿童入学报名时,“老师目测一下很正常”。

测评老师“说话没有分寸”

事件曝光后,郑州市教育局已经责成中原区教体局进行调查核实,中原区教体局也对此作了相关说明:“这名孩子的入学时间已经

过了本市小学统一招生报名时间。老师查看登记的资料后,发现孩子已经满8周岁,就问孩子几个基本的问题,孩子没有回答正确。”据此前报道,当时测评老师建议家长带孩子测量智商,并指定到郑大一附院或儿童医院的专门检测机构开证明。

郑州市教育局工作人

员承认,是当时的测评老师“说话没有分寸”。“当时老师在孩子回答问题之后,感觉孩子的回答和他的年龄所应掌握的常识可能不太相符,所以建议他做一个智商测试。这个老师说话没有分寸,但随后办理的入学手续,(学校)并没有拒绝他。这个老师可能当时就是顺口说了一句,也可能是好意。”

“测智商”是“纯粹的个案”

9月10日,郑州律师姬来松将中原区教体局举报至郑州市教育局,要求其责令中原区教体局更正招生政策。同时,他还向郑州其他8个区的教体局申请信息公开,要求公开辖区内小学相关招生政策。“希望其他区教

教体局能够采取措施,避免类似事情发生。”姬来松说。

对此,外事宣传处的工作人员表示,“测智商”事件是一个“纯粹的个案”。“把此事扩大到所有学校都要面试、不让孩子上学、存在歧视,这纯粹是一种误导。”

据郑州市教育局介绍,截至目前,中原区外来务工者的适龄儿童已全部被安排入学。

责编 梅栋 美编 鲁嘉 责校 田秋霞

Haier
一个世界一个家

海尔3D+电热水器
热水输出率超越
90%
开机即洗 节能速享

全球灵感 乐享生活
SMARTER LIFE BETTER PLANET

海尔热水器 为全球热水器制定安全标准
青岛经济技术开发区海尔热水器有限公司 服务热线: 4006 999 999 网址: http://www.haier.com

热水输出率全面超越90%, 节能热水器首选!

引领行业节能革新

海尔3D+电热水器热水输出率全面超越
90%

尊享节能补贴

活动期间购海尔电热水器3D+速热系列, 尊享电费补贴。
凭旧机购海尔电热水器3D+系列享受
150元现金补贴, 购燃气热水器圣火之心享受**200元**现金补贴。

超长品质承诺

购海尔3D+电热水器, 尊享整机**8年**免费包修, 加热体免费终身包换。
购海尔圣火系列燃气热水器, 尊享整机**6年**免费包修。

百万保险赔付承诺

购海尔燃气热水器圣火系列, 若因报警器质量问题引起漏报、误报, 海尔和霍尼韦尔共同承诺高达**100万元**的保险赔付。



到 APP STORE 或者 Android 电子市场搜索“怡立得”下载软件即可体验海尔热水器产品。

m.haier.com